
آزمون تشريحي مدارس سلام 
متوسطه دومدوره 

98ـ  99سال تحصيلي

بارمسؤالرديف
درستي يا نادرستي هر يك از جملات زير را مشخص كنيد. 1

دار  ها و ذرات گرد و غباري كه از مخاط مژك خوارها (ماكروفاژها) هستند كه باكتري ها، درشت حبابك ةهاي ديوار يكي از ياختهالف) 
 نادرست    درست  كنند. اند را نابود مي گريخته

 نادرست    درست  شود. ليپيدها به اسيد چرب و گليسرول ميتجزية صفرا در سلول هاي كبد ساخته شده و باعث ب) 
 نادرست    درست  خون شود. pHتواند سبب كاهش  اي مي افزايش تنفس ياختهج) 
 نادرست    درست  مي باشد.  هاي قلبي هاي سيني در ابتداي سرخرگ صداي دوم قلب بر اثر بسته شدن دريچهد) 
 نادرست    درست  ود.ش دريايي ديده مي ةهاي كوچك و پراكنده پوستي هستند كه در ستار ها، برجستگي ترين شش ساده) ه

 نادرست    درست  دهند. مجموع جانداران موجود در يك جنگل، يك اجتماع را تشكيل ميو) 
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جاهاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد: 2
  .باشد مي .......................................... نوار قلب، مربوط به فعاليت الكتريكي Pثبت موج الف) 
  گويند. مي .......................................... هاي آن فرد را ص و درمان بيمارييهاي هر فرد براي تشخ بررسي اطلاعات ژنب) 
  دهد. ها افزايش مي احتمال رسوب كلسترول را در سرخرگ .......................................... ليپوپروتئينج) 
  اي اندكي وجود دارد. ياخته فضاي بين .......................................... هاي بافت در بين ياختهد) 
  است. .......................................... ناشي از انقباض بطن يا ،) فشار خونه

  دهد. الكتريكي را در سراسر قلب به سرعت گسترش ميقلب، شروع كننده ضربان است و جريان  .......................................... هاي و) ياخته
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كلمه مناسب را از داخل پرانتز انتخاب كنيد. 3
  گيرد. جذب مواد مغذي در ملخ در (روده/ معده) صورت ميالف) 
  كند. هاي (گردني/ شكمي) به افزايش حجم قفسه سينه كمك مي در دم عميق، انقباض ماهيچهب) 
  باشد. / كرم كدو) ميهيدرگوارش ( جانور فاقد دستگاهج) 
  (حجم باقي مانده ـ هواي مرده) گويند. را رسد اي نمي ماند و به بخش مبادله باقي مي هاديبخشي از هواي دمي كه در بخش د) 

1  

پر كنيد.برخلافياهماننداز كلماتيهر يك از جاهاي خالي را با يك 4
  شود. صورت غيرفعال ترشح مي پروتئاز معده به .......................................... پروتئاز لوزالمعدهالف) 
  باشد. هاي كشسان مي خارجي آن داراي رشتهلاية  .......................................... ها مياني سرخرگلاية ب) 
  هاي عصبي است. اي از ياخته زيرمخاطي آن داراي شبكهلاية  .......................................... اي مري ماهيچهلاية ج) 

  هاي قلبي ماهيچه وجود دارد. دريچه .......................................... هاي مويرگي د) در بنداره
  شود. مصرف زياد مايعات منجر به خيز مي .......................................... مصرف زياد نمك) ه

  باشد. ها مي افزايش تنوع زيستي از پيامدهاي از بين رفتن جنگل .......................................... و) فرسايش خاك
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باشد:هاي زير مربوط به كدام اندامك سلولي مي هر يك از ويژگي 5
 ـ دستگاه گلژي1  مواد دارد.تجزيةها براي الف) انواعي از آنزيم

  آندوپلاسمي صافشبكة ـ 2  جايي مواد در ياخته نقش دارد. جابهب) در 
  ـ وزيكول3  ج) در تقسيم هسته ياخته نقش دارد.

  ـ ليزوزوم4  ليپيد نقش دارد. ساختند) در 
  ـ سانتريول5
  ـ ميتوكندري6

1  

نام درس: زیست

مدت آزمون: 80 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: دانیال  احمدی

پایه تحصیلی:  دهم
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 باشد.هر يك از اعمال زير برعهده كدام بخش از دستگاه عصبي مي 6

  :الف) شروع دم
  :ب) پايان دم

  :ج) مركز تنفس
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  د خواسته شده را با حروف مربوط به آن مشخص كنيد:ردر شكل زير موا 7
  الف) محل توليد پپسين
  ب) سياهرگ باب كبدي

  ج) آپانديس
  HDLد) محل توليد 

  

1  

  سه لختي را بنويسيد.ـهاي دو لختيدر هر يك از موارد زير وضعيت باز يا بسته بودن دريچه 8
  :استراحت عموميالف) 
  :زمان با شنيده شدن صداي اول قلب همب) 
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 ؟كندم ويژگي موجود زنده اشاره ميهر يك از موارد زير به كدا 9
  شود. يابد دفع آن از طريق ادرار زياد مي الف) وقتي سديم خون افزايش مي

  شود. نور خم ميگياهان به سمت ساقة ب) 
 

1  

  باشد؟ گاو بيشتر در كدام بخش ميةترتيب) در معدمحل فعاليت آنزيم سلولاز و پروتئاز (به 10
  باريك ةد) سيرابي ـ رود  ج) سيرابي ـ شيردان   ب) شيردان ـ نگاري   اري ـ هزارلا  الف) نگ
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  رو: در شكل روبه 11
الف) سرخرگي كه خون تيره دارد را مشخص كـرده و  

  نامگذاري كنيد.
را مشخص كـرده و   بين دهليز و بطن چپدريچة ب) 

  نامگذاري كنيد.
  ج) بزرگ سياهرگ زيرين را مشخص كنيد.

  ريزد. قلب مي ةبه كدام حفر اكليليد) خون سياهرگ 

 

1  

  باشد؟هاي ذكر شده مييك از اندامهاي زير مربوط به غشاي پايه مويرگ كدام هر يك از ويژگي 12
  ـ جگر1  الف) غشاي پايه ضخيمي دارد.

  مغزـ 2  دارد.ناقصيب) غشاي پايه 
  ـ كليه3   
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نام درس: زیست

مدت آزمون: 80 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: دانیال  احمدی

پایه تحصیلی:  دهم
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 براي هر يك از موارد زير يك نقش بنويسيد. 13

  :حنجره انسانالف) 
  
  

  :هاي معده ملخ كيسهب) 
  
  

1  

 نهايي انتشار هر ماده چيست؟نتيجة الف)14
  
  

  نفوذپذيري انتخابي يا تراوايي نسبي يعني چه؟ب) 
  
  
 

1  

 هر يك از موارد زير يك علت علمي بنويسيد.براي15
  گاز مونوكسيد كربن خطرناك است.الف) 

  
  
  

  باشد. سرخرگ در نبود خون باز است اما سياهرگ بسته ميب) 
  
  
  

  كند. اي واحد عمل مي ياخته ةج) قلب در انقباض و استراحت مانند يك تود
  
  
  

  دستگاه تنفس را كنترل كنند.توانند مقدار هواي ورودي يا خروجي  ها مي د) نايژك
  
  
  
 

2  

 شود را نام ببريد.ها كه سبب كاهش نيروي كشش سطحي مي اي درون حبابكالف) ماده16
  را نام ببريد. ،گيرند را با آن اندازه مي يهاي تنفس ب) ابزاري كه حجم
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نام درس: زیست

مدت آزمون: 80 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: دانیال  احمدی

پایه تحصیلی:  دهم
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 قلب مربوط است؟ةدر شكل زير رگ مشخص شده با كدام حفر17
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 سيلياك:18
  الف) علت آن چيست؟

  
  ب) عوارض آن چيست؟
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 الف) يك راه تشخيص شش راست و چپ در گوسفند را بنويسيد.19
  

  ب) يك راه تشخيص بطن راست و چپ در قلب گوسفند را بنويسيد.
  

  ناي را در گوسفند بنويسيد. بيقعراه تشخيص بخش جلويي و  وج) د
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 شود؟آزمايش زير تغيير رنگ بيشتري مشاهده ميلولة الف) در كدام  20
  

  ب) علت آن را توضيح دهيد.
  
  
  :آزمايش حاوي محلول نشاسته و لوگوللولة ـ 1
  :آزمايش حاوي محلول نشاسته و بزاق و لوگوللولة ـ 2
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  ؟يدن غشاي نازك زير آن از بين بردمرغ را بدون آسيب دآهكي تخمپوستة توان  الف) چگونه مي 21
  

  شود، چرا؟ مرغ بدون پوسته را در محلول نمك غليظ قرار دهيم چه تغييري در آن ايجاد مي ب) اگر تخم
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  20 جمع بارم 
  

نام درس: زیست

مدت آزمون: 80 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: دانیال  احمدی

پایه تحصیلی:  دهم
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